

2025年3月21日/星期五

责任编辑 雍剑刚 // 美编 荆星子 // 校对 商英 // E-mail:ycwbbjb@126.com



## “杏”会春天 “袁”梦花海 第九届袁家杏花游活动启幕

运城晚报讯（记者 赵泽艳）春风拂面，杏林如雪。3月20日，第九届“山生有杏·乡约袁家”杏花游活动在万荣县皇甫乡南吴村袁家庄千亩杏林中盛大启幕，上万名游客慕名从各地赶来，赏花踏青。

开幕式现场，国家级非物质文化遗产“软槌锣鼓”以磅礴气势拉开活动帷幕。紧接着，传统舞狮、戏曲与流行音乐依次登场，传统与现代兼具的表演吸引了众多游客和居民驻足观看。

表演结束后，此次活动的主角——杏花正式登场。当下正值杏花的最佳观赏期，它们肆意舒展，开得饱满且富有生命力。或粉或白的花朵层层叠叠、挨挨挤挤，共同组成了一片绚烂的花海。游客置身其中，不仅能直面杏花的美，还能通过它清幽的香味，感受扑面而来的春天气息。

在花海中，主办方还精心策划了众多惊喜活动，等待游客们前来体验。现场举办以跳绳、拔河为主的“全民体育·万荣海鸥”皇甫乡体育运动海选赛，比赛间隙还有精彩绝伦的花样跳绳表演，为赛事增添了不少看点；周边特意设置的儿童游乐场里，踢毽子、跳方格等亲子游戏趣味十足，让家长随孩子们一起回到了无忧无虑的童年；以《哪吒之魔童闹海》电影为主题打造的打卡墙和莲花座场景前，游客们争相拍照留念。现场还有装扮成“敖丙”“结界兽”的工作人员穿梭其中，使这场打卡活动秒变沉浸式奇幻之旅；游客们还能在现

场亲眼看到木版年画、面人、工艺葫芦等非遗的制作过程，感受传统技艺的独特魅力；现场还开展了栽种“杏”福活动，为游客免费提供最新品种的杏树苗木，让游客在游玩中体验农事乐趣。

此外，现场还打造了“杏园诗会”“‘杏’福乐园”“如影随‘杏’”“‘杏’好有你”等区域。在这些区域，游客们可以猜灯谜、对诗词、与小动物亲密接触、欣赏历届优秀杏花摄影作品等。

活动现场同步开放文创市集，游客可以在此购买飞云楼主题冰箱贴、镂空笔记本，袁家杏花主题帆布包、抱枕，哪吒面具、钥匙扣，以及杏仁、杏脯等文创产品和农副产品。

若是玩累了，去品尝袁山源水康养中心的山泉水蒸馍、椒叶煎馍等农家美食，或者当地杏林小院的特色小吃都是不错的选择。夜幕降临，大家可以选择入住星空房、窑洞宾馆，在静谧的夜晚，感受“枕星揽月”的浪漫与诗意。

据了解，本届杏花节活动将持续至3月23日，通过“文商体旅深度融合”的模式，打造春日文旅新场景，推动生态资源向旅游经济转化。

恰逢杏花最佳观赏期，漫山遍野粉白交织，如梦似幻，欢迎各位游客前来赴这场春日之约，共赏这烂漫杏花，留下一段美好的春日回忆。

■本版摄影 记者 茹雅 朱超逸丁

